JEMOHCTPAIIMOHHBIIA BAPUAHT TECTOBOT' O 3ATAHUS
ITO BCTYHHUTEJIbHBIM UCIIBITAHUAM HA BA3E
CPEJHEI'O NPO®ECCHUOHAJIBHOI'O OBPA30OBAHMUA

MATEMATHUHYECKHUE OCHOBbI TEXHUYECKHUX HAYK

3apaHue Ne1
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Halinure 3HaueHue BbIpaXXeHUs ( a+1 npu 4 = —5.

BbiGepuTe oauH 13 4 BapuaHToOB OTBeTa:

1) 1
2) 2,5
3) 2

4) 0.8

3apgaHue Ne2

B mikosne 800 yuenukos, u3z Hux 30% — y4yeHHKH HavaidbHOM MIKOJbl. Cpean YIEeHUKOB CpeHEN U cTaplieil MIKOJbI
20% wn3yyaroT HeMeUKui s3bIK. CKOJBKO YYCHHUKOB B LIKOJE H3Y4YarOT HEMELKHH SI3BIK, €CIM B HAYaJbHOHM IIKOJIE
HEMELKUH S3bIK HE U3y4aeTcs?

BbibepuTte oanH 13 4 BapnaHToB OTBETA:

1) 112
2) 105
3) 120
4) 125

3apaHue Ne3
24—2x — 64

Haiinute KopeHb ypaBHEHUs

BbibepuTte oanH 13 4 BapnaHToB OTBETA:

1) 1
2) -1
3) 2
4) 3

3apnaHue N4
VA
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Ha pucynxke n3obpaxén rpadpux y=1rf ()C ) — NPOU3BOAHON HYHKLINHU f (x) » OIIpeIeTIeHHOM Ha uHTepsaie (—8§; 3). B

KakoH Touke oTpe3ka [—3; 2] pyHKIus f ()C) MpUHUMAaET HauOoblIee 3HaueHne?

BbibepuTte oanH 13 4 BapnaHToB OTBETA:



1) -3
2) 3
3) -4
4) 0
3apaHue Ne5
'
-
X

\'\
AN

Ha pucynke n3zo0paxensi rpaduk Gpynkuuu Y = f(X) u kacarenbHas K HeMy B TOUKe ¢ abcuuccoii Xo. Haiinure 3HaueHne
npou3BoaHOM (yHKIwH f(X) B TOUKE Xo.

BeiGepute oavH 13 4 BapuMaHTOB OTBETA:

1) -0.5
2) -1
3) 1
4) 0,5
3apaHue Ne6
C
A B

B tpeyronbauke ABC yron A pasen 387, A = BC . Haiigure yron C. OTBeT gaiiTe B rpagycax.

BbibepuTte oanH 13 4 BapnaHToB OTBETA:

1) 120
2) 94

3) 180
4) 104

3apgaHue Ne7

Vkaxure PEHICHUC CUCTCMbI HCPABCHCTB!

x—4>0,
x—03=1.

3 - 4)

4 13 H

1

BbiGepuTe oauH 13 4 BapuaHToOB OoTBeTa:
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3apaHue Ne8
[Ipu U3roTOBICHUN TOIIUITHUKOB JUAMETPOM 67 MM BEPOSATHOCTh TOTO, YTO JUAMETP OyJIET OTIIMYAThCS OT 33JJaHHOTO
He 6ompme, yem Ha 0,01 MM, paBHa 0,965. Haiimute BEpoATHOCTD TOTO, UTO CITyYaiHBIN MOAMIUIHIK OyIeT IMETh
JUaMeTp MEHbIIE ueM 66,99 MM miu Oosbiie yeM 67,01 MM

BbibepuTte oanH 13 4 BapnaHToB OTBETA:

1) 0,035
2) 0,35
3) 0,05
4) 0,55

3apaHue Ne9

"

O6mwem mapa paseH 288 7. Haliaute miomas ero moBepxXHOCTH, JCTICHHYIO Ha

BbiGepute oavH 13 4 BapuMaHTOB OTBETA:

1) 144
2) 77

3) 288
4) 600

3apaHue Ne10

[lepBas TpyOa mpomyckaeT Ha 4 TUTpa BOJBI B MUHYTY MEHbINE, 4eM BTopas. CKOIBKO JIUTPOB BOJABI B MHUHYTY
MpOITycKaeT BTOpas TpyOa, eciu pe3epByap 00beMOM 96 JIUTPOB OHA 3allOJIHACT HAa 4 MUHYTHI ObICTpee, YeM IepBas
Tpy6a?

BiGepute oavH 13 4 BapuaHTOB OTBETA:

1) 12
2) 10
3) 25
4) 15

3apgaHue Nei1
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Ha pucyHke wu300paxéH Tpapuk HeKOTOpoH Qynkimu Y — f (x) (mBa myya c oOmieil Ha4ambHOW TOYKOM).
[Mone3ysick pucynkom, Berauciure F(8) — F(2), roe F(X) — oxHa u3 nepBooOpasHbix GyHKimu f(X).



3anuunTte Yymcno:
1) OTBeT:

3apaHue Ne12

o Bknany «A» 6aHK B KOHIIE Ka)XJI0r0 roza yBeanunuBaeT Ha 10% cyMMy, MMEIOIIyroCs Ha BKJIaZ€ B HaYaJle roja, a 1o
Bkiany «b» — yBennuuBaeT 3Ty cymmy Ha 11% B TeueHHe KaxI0ro U3 MEepBBIX ABYX JieT. Haiinute Hanbomnbiee
HaTypalbHOE YHCIIO MPOLEHTOB, HAYUCICHHOE 3a TPETUH ToJl T0 BKIAAy «b», Ipu KOTOPOM 3a Bce TpH roja 3TOT BKIIAJ
Oyzet MeHee BBITOJCH, 9eM BKIIAT «A».

3anuwuTte Ynucno:
1) OTBeT:

3apnaHue Ne13

Haiigute 00beM MHOTOTpaHHNKA, N300paKEHHOTO HA PUCYHKE (BCE IBYTPAaHHBIE YTIIBI MIPSIMBIE).
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3anuvLiunTe Ymcno:
1) OTBeT:



